



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 101 (10446) • Пятница, 16 декабря 2016 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РФ

Единовременную выплату доставят с пенсией

В январе 2017 года пенсионеры получат единовременную выплату в размере 5 тыс. рублей, которая поможет компенсировать рост потребительских цен в условиях ограниченных финансовых возможностей бюджета. Выплата будет осуществлена гражданам, постоянно проживающим на территории Российской Федерации и являющимся получателями пенсий по состоянию на 31 декабря 2016 года. Для ее получения не нужно специально обращаться в ПФР или подавать заявление. Доставка будет произведена в порядке и на условиях, которые предусмотрены для доставки пенсии. Если выплата не была получена в течение января 2017 года, например, пенсия и выплата доставлялись на дом, но гражданин отсутствовал, - она будет произведена повторно в следующем месяце вместе с пенсией.

Соб. инф.

◆ АКТУАЛЬНО

Установят спецсигнал

Автобусы Тюменской области, предназначенные для перевозки детей, оборудуют проблесковыми маяками. Такое решение приняли на заседании комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения под руководством вице-губернатора Сергея Сарычева 12 декабря.

«На региональных трассах ездит большое количество уборочной техники, бензовозов и грузовых автомашин с маяками. Они, безусловно, привлекают внимание всех водителей. И перевозка детей требует особого отношения к безопасности. Маячок оранжевого цвета на автобусах будет предупреждать о нахождении в соседнем транспорте юных пассажиров, тем самым побуждая водителей быть более осторожными», - подчеркнул начальник УМВД по Тюменской области Юрий Алтынов.

Чтобы обезопасить перевозку детей, регион до конца года приобретет 72 новых автобуса, соответствующих всем требованиям ГОСТа. Тем самым региональный автобусный парк будет полностью оснащен необходимым современным транспортом. Кроме того, губернатор Владимир Якушев поручил всем региональным и муниципальным ведомствам пересмотреть календарь мероприятий, требующих долгих поездок детей автобусным транспортом. Он отметил необходимость переноса событий на время с более благоприятными погодными условиями или организацию передвижения детей поездом либо авиатранспортом.

В декабре и январе региональное управление ГИБДД усилит патрулирование трасс и проведет профилактическую работу с водителями. Также сотрудники ДПС будут сопровождать автобусы, перевозящие детские спортивные и творческие коллективы в соседние регионы.

ИА «Тюменская линия»

◆ АПК

Животноводы работают стабильно

Зимовка скота на фермах района проходит в штатном режиме. Хорошая кормовая база и уход за животными позволяют производить в сутки на 3,7 тонны молока больше аналогичного периода прошлого года. При этом удои на фуражную корову возросли до 14,9 кг. В авангарде по продуктивности коров идут ООО «Подволошиномолоко» (директор Г.В.Согоян, управляющая Н.М.Игнатенко), ООО «Окуневское» (исполнительный директор У.Т.Рамазанов, заведующий фермой А.А.Варфаламеев), ООО Сп «Ситниковское» (директор П.В.Шулыгин, главный зоотехник А.В.Сергеева) и ООО «Бизон» (директор по животноводству Н.И.Кузнецов).

Наименование хозяйства	Поголовье коров (гол.)		Валовой надой в сутки (ц)		Удой на фуражную корову в сутки (кг)		Родилось телят с начала месяца (гол.)	
	2015г.	2016г.	2015г.	2016г.	2015г.	2016г.	2015г.	2016г.
ООО «Победа»	300	300	31,9	28,3	10,6	9,4	19	15
ООО «Подволошиномолоко»	344	350	54,7	70,0	15,6	20,0	9	25
ООО Сп «Ситниковское»	203	79	10,7	13,4	5,1	17,0	10	4
ООО «Яблочное»	170	170	12,8	8,2	7,6	4,8	5	5
ООО «Окуневское»	401	401	51,0	72,5	12,7	18,1	15	14
ООО «Бизон»	167	155	19,0	25,0	11,8	16,1	1	5
Итого по району	1591	1455	180,1	217,4	11,3	14,9	59	68
ООО «Окуневское», козы	414	530	3	1,3	0,8	0,3	0	0

Г. АМБРОСЕНКО

В конкурсных прослушиваниях приняли участие около 180 юных дарований. Проявить себя ребята могли в номинациях: «музыкальное», «хореография», «изобразительное и декоративно-прикладное искусство». Мастерство участников оценивали профессионалы: музыканты, руководители культуры, директора школ искусств. Перед жюри стояла ответственная задача - выбрать из массы талантливых, симпатичных - самых одаренных. Со сцены звучали звуки рояля, баяна, гитары, звонкие голоса вокалистов и творческих коллективов. Конкурсанты отдали дань народной музыке, произведениям русских и зарубежных композиторов, проявляли себя в искусстве танца. По мнению специалистов, фестиваль порадовал интересными сценическими решениями и творческими находками.

- Приятно и радостно, когда такие замечательные мероприятия, настоящие праздники таланта проходят на родной земле, - говорит председатель жюри фестиваля, лауреат всероссийских и международных конкурсов исполнителей, выпускник Омутинской ДШИ Сергей Алексеевич Окорочков. - Перед нами сложный выбор, ведь каждый ребенок талантлив по-своему.

- Удивлен насколько много у нас одаренных детей, - отметил начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации Омутинского района Павел Александрович Коновалов. - Примечательно, что зональный фестиваль проходит под эгидой двух юбилеев: 55-летия Омутинской школы искусств и 85-летия района.

Яркими страницами фестиваля стали: великолепное классическое пение вокального коллектива Бердюжской школы искусств «Гармония», зрелищные номера армизонцев; танец с ложками, «Цыганочка» в исполнении ансамбля «Глория» (Голышмановская ДШИ), хореографические композиции коллектива «Импульс», трио «Джаз» (Юргинская ДШИ). Полюбили зрителям воспитанницы этой

◆ 55 ЛЕТ ОМУТИНСКОЙ ШКОЛЕ ИСКУССТВ К успеху через «Ступеньки мастерства»

Впервые в с.Омутинское состоялся зональный фестиваль искусств «Ступеньки мастерства». На сцену районного Дома культуры вышли воспитанники школ искусств Армизонского, Голышмановского, Бердюжского, Омутинского и Юргинского районов.

же школы Даша и Юлия Кольчевы - дуэт «Две половинки», исполнившие в индийских сари танец «Зита и Гита». Весьма успешным было выступление юргинцев в номинации «изобразительное и декоративно-прикладное искусство». Работы воспитанников художественного отделения удостоены трех лауреатских и восьми призовых дипломов.

Уверенную заявку на лидерство сделали организаторы фестиваля. Омутинская школа искусств представила 53 музыканта и около 60 художников. Конкурсанты показали свои работы во всех номинациях, кроме хореографии.

Результаты говорят сами за себя: более 20 учащих стали лауреатами и дипломантами. Очередной шаг по ступенькам мастерства сделали:

лауреаты 1-й степени - Гадяцкая Виолетта (аккордеон), Конак Михаил (баян), Лушин Артем, Садовых Иван (изо), фольклорно-инструментальный ансамбль «Удальцы» (рук. Е.М.Скирдина), хор «Вдохновение» (рук. С.А.Переладова);

лауреаты 2-й степени - Осинцев Андрей (баян), Остапчук Татьяна (фортепиано), Дундукова Алена, Жебелевская Дарья, Карпова Виктория, Решетникова Мария (изо), младший хор «Капельки» (рук. С.А.Переладова);

лауреаты 3-й степени - Конак Радмила (вокал), Лаптева Юлия, Семенова Софья (фортепиано), Захарова Ирина, Шукис Арина (изо), дуэт баянистов Конак Михаил и Игнатов Евгений; дипломанты: Мельникова Александра (аккордеон), Конак Радмила (фортепиано).

Гости уезжали под большим впечатлением от организации



Диплом Р.Конак вручает председатель жюри С.Окорочков



Танцевальный номер Армизонской школы искусств конкурса и его творческой наполненности.

- Фестиваль удался, - поделился директор Голышмановской ДШИ Павел Алексеевич Щиклин. - Омутинская школа просто блеснула. Какие у вас шикарные баянисты! Восхищение и зависть берет. Передаю добрые слова вашим педагогам, у них есть чему поучиться. Ждем омутинцев у нас, на фестивале искусств им. Л.Шарохи.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА



Ансамбль «Удальцы» - лауреат 1-й степени

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА К чему приводит отсутствие досуга?

Детская шалость одновременно со взрослой беспечностью иногда приводят к печальным последствиям. По информации комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, за последние несколько лет в нашем районе произошло несколько случаев с участием детей, в результате чего потерпевшим причинен значительный материальный и моральный ущерб.

Например, девочка-второклассница, приехала с отдыха от бабушки в конце летних каникул. Ее досуг мама не организовала и надлежащий контроль не обеспечила. Находясь на улице, от безделья, они с подругой решили «порисовать» на пяти припаркованных автомобилях. В результате нарушили их лакокрасочное покрытие, причинив владельцам ущерб на сумму более 150 тыс. руб. Другой случай, учащиеся начальной школы, играя, залезли в недостроенный дом, где нашли зажигалку. В результате игры с огнем дом сгорел. К счастью, из детей никто не пострадал, но ущерб от пожара составил около 500 тыс. руб.

По-прежнему актуальны случаи причинения вреда здоровью несовершеннолетних друг другу в виде синяков, ссадин, сломанных носов и даже колото-резаных ран.

Родители по данным фактам привлекаются к административной ответственности и, кроме штрафа, возмещают пострадавшей стороне материальный и моральный ущерб, которые определяют суд.

Согласно п.1 ст.1064 ГК РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, его причинившим. За вред, причиненный несовершеннолетними в возрасте до 14 лет (малолетними), отвечают их родители (усыновители) или опекуны (п.1 ст.1073 ГК РФ). В случае когда у несовершеннолетнего в возрасте от четырнадцати до восемнадцати лет нет доходов или иного имущества, достаточных для его возмещения, он должен быть возмещен полностью или в недостающей части его родителями (усыновителями) или попечителем (п.2 ст.1074 ГК РФ). Поэтому родители должны больше уделять внимания воспитанию детей, их занятости, особенно в школьные каникулы. Ведь предотвратить проблемы гораздо легче, чем решать уже имеющиеся.

За 11 месяцев 2016 года комиссией рассмотрено 229 административных материалов, связанных с недосмотром родителей за детьми. В соответствии с ч.1 ст.5.35 и ст.20.22 КоАП РФ 207 родителей привлечены к административной ответственности. С несовершеннолетними, а также их законными представителями проведены беседы о необходимости соблюдения закона и важности организации досуга детей.

Т. ГУСАРЕВА

◆ КОРОТКО Клуб «Персона» - только для женщин

В Центральной районной библиотеке начал работу клуб «Персона». Один раз в месяц, по воскресеньям, женщины от 25 до 45 лет теперь могут посвятить несколько часов себе любимым, заняться творчеством, поболтать о разных дамских «штучках».

На первое организационное занятие собрались продавцы, слушатели, работники культуры. Руководитель клуба Ольга Валерьевна Одегова пригласила гостей на чашку чая. Они познакомились, рассказали о своих увлечениях, интересах. С желанием откликнулись на предложение заняться декупажем.

Еще бы! До Нового года остается 22 дня. Надо украсить дом к празднику, запастись оригинальными сувенирами для родных и друзей. Вдвойне приятно сделать подарки своими руками. На два с половиной часа женщины отключились от обыденных дел. Расписывали тарелочки, бутылки, шарики, фанерные заготовки елочек, сапожков, сердечек.

Изготовление поделок настолько понравилось, что они попросили продолжить занятие в следующий раз. Программа клуба будет строиться по заявкам. Без сомнения, вызовут интерес беседы о диетологии, мастер-классы по уходу за собой, искусству макияжа.

Вход в клуб свободный. Можно приходить с детьми, даже с маленькими. Пока вы заняты, за ними присмотрят. В библиотеке есть уголок с мягкими модулями, сухой бассейн, книжки, раскраски, карандаши. Интересно будет всем.

А. ПАЙВИНА

О положении на рынке труда

1. Основные показатели, характеризующие состояние рынка труда в Омутинском муниципальном районе (по состоянию на 1.12.2016г.):

- коэффициент напряженности на рынке труда - 0,59 чел. на 1 вакансию (130 вакансий);
- уровень регистрируемой безработицы - 0,51% от ЗАН;
- численность граждан, состоящих на регистрационном

учете в целях поиска подходящей работы - 76 чел.;

- численность граждан, состоящих на регистрационном учете в качестве безработных - 43 чел.;
- потребность работодателей в работниках, в том числе по видам экономической деятельности: сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство - 16, обрабатывающие производства - 26, оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных

средств, мотоциклов, бытовых изделий, предметов личного использования - 3, гостиницы и рестораны - 2, транспорт и связь - 2, финансовая деятельность - 1, операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг - 2, государственное управление и обеспечение военной безопасности, социальное страхование - 53, образование - 11, здравоохранение и предоставление социальных услуг - 5, предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг - 9.

2. Динамика основных показателей, характеризующих состояние рынка труда в Омутинском районе, в сравнении с

аналогичным периодом предыдущего года:

- численность граждан, обратившихся в центр занятости за содействием в поиске подходящей работы, человек: на 1.12.2015 - 963, на 1.12.2016 - 921;
- продолжительность безработицы, месяцев: на 1.12.2015 - 5,13, на 1.12.2016 - 3,77;
- уровень трудоустройства граждан, %: на 1.12.2015 - 73, на 1.12.2016 - 80,24;
- результативный выход из безработицы (отношение численности трудоустроенных и направленных на обучение безработных граждан к общей численности снятых с регистрационного учета безработных граж-

дан), %: на 1.12.2015 - 70, на 1.12.2016 - 81.

3. Перечень наиболее востребованных профессий (специальностей) на рынке труда в Омутинском районе по состоянию на 1.12.2016г.: водитель автомобиля (служба по контракту), водитель автомобиля категории Е, водитель погрузчика, звукорежиссер, инспектор дорожно-патрульной службы, инспектор по охране детства, инструктор-методист по адаптивной физической культуре, тракторист.

А. ЛАШКЕВИЧ,
ведущий инспектор центра занятости населения

◆ НАШЕ ИНТЕРВЬЮ Любви все возрасты покорны



С.Н. Кошелева в зале бракосочетаний

ровано 8 браков, 6 июня 2006 года - 6. Как это совпало - неизвестно. Никогда не было ограничения количества бракосочетаний.

- Светлана Николаевна, среднестатистический возраст жениха и невесты со временем изменился?

- Любви все возрасты покорны. Вступают в брак граждане разного возраста, есть молодые шестнадцатилетние и семидесяти лет. Ничего не меняется. Единственное, что свадебных пар стало меньше, ввиду того, что в 90-е годы рождаемость была низкой. Сейчас этот возраст подлежит регистрации.

- Часто граждане меняют имя, отчество или фамилию?

- Не всякая невеста соглашается сменить свою фамилию, которая влечет за собой изменение всех документов. Изменить имя - значит, начать жизнь с чистого листа, поэтому, кроме брачующихся, охотников ходить по учреждениям и менять документы - мало. Но все же у четверых граждан есть такие перемены. Они связаны с вынужденными обстоятельствами, такими, как изменение буквы «е» и «ё» в фамилии. Бывает также изменение фамилии на девичью, спустя какое-то время после развода.

- При Петре I в России разводы были очень редки. Как относятся к этому семейные пары в наше время?

- Почти так же, как к заключению брака. Приходят, пишут заявление и обо всем забывают. Не всегда из-за тех причин, с которыми семейные пары приходят к нам, нужно разводить-

ся. Иногда это бытовые неурядицы. Мы их убеждаем, что нужно подумать, приводим мудрые высказывания философов. Есть такие, которые прислушиваются к нам, а после этого благодарят. Бывает, что разводятся, а затем, помирившись, вновь приходят на регистрацию брака во второй и даже в третий раз.

- Кроме церемоний бракосочетания, еще какие торжественные мероприятия проводите?

- У нас прошли четыре бриллиантовых и четыре золотых свадьбы, семейные пары награждены памятными медалями и благодарственными письмами Губернатора Тюменской области. В ноябре отпраздновали 60-летний юбилей супружеская пара - Елишевы Валерий Лаврентьевич и Мария Готлибовна, 50-летний - Николовы Александр Александрович и Галина Васильевна.

Светлана Николаевна Кошелева:

- 18 декабря - День работников органов ЗАГС. Мне хочется поздравить с праздником всех коллег, которые работают в других муниципальных образованиях, а также Галину Александровну Чешкову, Надежду Николаевну Боярских, Надежду Николаевну Брызгову. Коллеги, осуществивших регистрацию актов гражданского состояния в сельских администрациях до 2000 года, - Татьяну Николаевну Тюрикову, Галину Сергеевну Пономареву, Татьяну Владимировну Расквич. Желаю творческих побед, здоровья, успехов в личной жизни.

Беседовала Т. ГУСАРЕВА
Фото автора

◆ ВЫБИРАЕМ ПРОФЕССИЮ

Важно заниматься любимым делом

Выбор профессии, наверное, самый сложный в жизни каждого человека. Рабочие профессии считаются непрестижными, родители хотят, чтобы их дети получили высшее образование, хорошую работу, имели высокую заработную плату. Чтобы сделать правильный выбор, нужно быть максимально информированным. Необходимо сравнить выбранную профессию с другими и попробовать примерить их на себя.

На областном конкурсе молодежных инициатив в г.Тюмени был одобрен совместный проект ученика 11б класса МАОУ Омутинская СОШ №2 Михаила Репкина и Светланы Владимировны Жуковой, педагога МАУ ДО «Центр внешкольной работы», который назывался «Профориентационный тур «Маршрутка». Реализация проекта состоялась 25 ноября. В актовом зале МАУ «Центр информационно-библиотечного и музейного обслуживания населения Омутинского района», в формате «езды на маршрутке», прошла встреча учащихся 9-10 классов школ района с представителями рабочих профессий. На каждой остановке к

бранной его руками из подручных материалов.

На «Трапезной» вошла Ольга Анатольевна Абуладзе, старший повар МАОУ Омутинская СОШ №2. Она отметила, что профессия повара нашла ее сама. Начала работать помощником на кухне, а затем - в разных столовых с.Омутинское. Выучилась на повара заочно, в процессе работы. Очень любит свою профессию, нравится радовать людей новыми блюдами. Считает ее очень ответственной. На последней остановке «Швейная» вошла Татьяна Николаевна Потеряева, швея, индивидуальный предприниматель. Уже 27 лет она занимается любимым делом. Шьет одежду для своей семьи, клиентам. Считает эту профессию востребованной, но, к сожалению, дети не стремятся ее получить.

По мнению Светланы Владимировны Жуковой, профессии, с которыми произошло знакомство, выбраны не случайно, они становятся престижными. Даже не имея высшего образования, можно добиться большого успеха, открыть ИП. В настоящее время сложно найти работу, а рабочие профессии всегда востребованы.

Счастлив тот человек, который занят любимым делом. Желаем ребятам сделать в будущем правильный выбор!

Т. ГУСАРЕВА

ним «подсаживался» один из профессионалов своего дела, рассказывал, почему выбрал ту или иную профессию, ее «плюсы» и «минусы» и как добился успехов. Ребята имели возможность задавать «попутчикам» вопросы.

На первой остановке «Магнит Косметик» к детям под села Алена Сергеевна Помешкина. Она рассказала, как решила стать продавцом. Это очень ответственный человек, и профессия ей по душе. В настоящее время Алена Сергеевна добилась больших успехов и работает директором магазина «Магнит Косметик» в с.Омутинское. На следующей остановке «Энергетиков» в «маршрутку» вошел Ислам Иссаевич Хамроев - электрик и радиолюбитель, работающий сейчас главным энергетиком в ООО «Совхоз «Прогресс». Он рассказал, где учился и работал. С детства много читал. Однажды наткнулся на книгу «Радиоэлектроника», это и повлияло на выбор профессии, которую любит и никогда не поменяет. Большой интерес у школьников и аплодисменты вызвала демонстрация работы катушки Тесла, со-

◆ ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Табак - твой враг!



Участница игры с информационным коллажем

В МАОУ Омутинская СОШ №2 прошла профилактическая интеллектуально-познавательная игра, приуроченная к Международному дню отказа от курения. Ее девиз: «Время развеять дым!» Организаторы мероприятия: Наталья Аркадьевна Торопова, учитель изобразительного искусства и музыки МАОУ Омутинская СОШ №2 Светлана Владимировна Жукова, педагог МАУ ДО «Центр внешкольной работы» и волонтеры. Семь команд, состоящих из учащихся 8-11 классов, соревновались в знаниях последствий употребления табака.

К игре дети готовились заранее, разрабатывали информационные коллажи антитабачной направленности, где графически изображали вред курения, его последствия, из чего состоит сигарета. Маршрут по тематическим станциям

для выполнения задания проходил весело и креативно. По его результатам дети получали баллы и возможность пройти на следующую «станцию».

Анна Анатольевна Фатева, педагог дополнительного образования МАУ ДО «Центр внешкольной работы»:

- Целью мероприятия является пропаганда здорового образа жизни. Моя станция называется «Здоровье в объективе». Сочиняя слоганы, дети обязательно подумают, стоит ли курить, если оно вредит здоровью.

«Курильщик - мой враг», «Тело - твой дом, не кури в нем!», «Вдыхая - убиваешь себя, выдыхая - других», «Табак - твой враг» - эти и другие слоганы, придуманные ребятами, не должны были повторяться ни у одной команды. Оформляли их на «баблах» - «речевых облачках» для фотографирования. Кроме этого, отвечали на вопросы, приводили аргументы о вреде курения, разгадывали шифр послания, собирали пазлы из карточек на знание статей КоАП РФ, связанных с курением, отвечали на вопросы интеллектуальной викторины на тему здорового образа жизни.

Самое сложное задание, по мнению учащихся 9в класса, это то, в котором требовалось правильно сгруппировать карточки с указанными статьями и законами, в соответствии с их содержанием и ответственностью. Нужно было помнить не только статью КоАП РФ, но и все ее части. Со слов ребят, в их окружении есть курящие люди, но убеждать их бросить это занятие - бессмысленно, а вот сломать сигарету можно.

После окончания интеллектуальной викторины и подсчета баллов определились победители игры. Ими стали команды: «АнтиВинстон» - 9в класс - первое место, «Оптимисты» - сборная 11а и 11б классов - второе место, «Gree day» - 8б класс - третье место. Желаем всем ребятам не иметь такой вредной привычки, как курение, и сохранить свое здоровье на долгие годы.

Т. ГУСАРЕВА
Фото автора

Омутинский отдел вневедомственной охраны - войск национальной гвардии приглашает на службу мужчин, отслуживших в рядах Российской армии. Требования: образование не ниже средне-специального, возраст от 18 до 35 лет. Вакантные должности: полицейский (водитель) с.Омутинское, начальник пульта централизованной охраны с.Юргинское (образование высшее). Обращаться по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 153. Тел: 3-32-55, 3-24-00, 3-10-46.

ДУМА ОКУНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕШЕНИЕ

29 ноября 2016г.

№48

с.Окуневское

Омутинского муниципального района

О внесении изменений

в решение Думы №44 от 30.11.2015 года

«О бюджете Окуневского сельского поселения на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов»

Внести в решение Думы Окуневского сельского поселения от 30 ноября 2015 года №44 «О бюджете Окуневского сельского поселения на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов» следующие изменения:

Пункт 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:

1. Утвердить основные характеристики бюджета Окуневского сельского поселения (далее - сельского поселения) на 2016 год:

1) общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 4 370,0 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 4 370,0 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга сельского поселения на 1 января 2017 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям 0 тыс. рублей;

4) прогнозируемый профицит бюджета сельского поселения в сумме 0 тыс. рублей.

2. Приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 настоящего решения.

3. Приложение 3 изложить в редакции согласно приложению 2 настоящего решения.

4. Приложение 7 изложить в редакции согласно приложению 3 настоящего решения.

5. Приложение 9 изложить в редакции согласно приложению 4 настоящего решения.

6. Приложение 11 изложить в редакции согласно приложению 5 настоящего решения.

7. Приложение 13 изложить в редакции согласно приложению 6 настоящего решения.

Статья 2

1. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

2. Приложения к решению обнародовать на информационных стендах для размещения муниципальных правовых актов Окуневского сельского поселения в здании библиотеки, находящейся по адресу: с.Окуневское, ул.Советская, 67; в здании библиотеки, находящейся по адресу: д.Окуневская, ул.Шоссейная, 5; в здании сельского клуба, находящегося по адресу: д.Новоокуневская, ул.Первомайская, 48.

3. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2016 года.

Глава сельского поселения О.В. ЯЧМЕНЕВА

Магазин «Мебельный двор» поздравляет вас с наступающим Новым годом и дарит скидку 10% на весь ассортимент. Акция действительна с 10.12.2016г. по 10.01.2017г. Наш выставочный зал: г.Заводоуковск, ул.Энергетиков, 39а. Тел.: 8-982-915-66-66.

ПО «Красноярское» магазин «Светлана» ПРИГЛАШАЕТ покупателей за новогодними подарками. В продаже имеются ювелирные изделия, большой выбор игрушек, а также карнавальные костюмы, санки, коньки, лыжи, тюбинги. Ждем вас за покупками!

ПО «Красноярское» магазин «Мебель», ул.Терешковой, 2, стр. 6. Приглашает обновить интерьер к Новому году! Большое поступление мягкой и корпусной мебели: гостиные, спальни, детские, кровати двухъярусные, кухни, полки, стеллажи, подставки для цветов. Кредит, рассрочка.

22 декабря 2016г.

с.Омутинское, ул.Советская, 134

(в бывшем Доме пионеров)

ВЫСТАВКА-ЯРМАКА «ЧЕРНЫЙ БРИЛЛИАНТ»

ПРЕДЛАГАЕТ ДУБЛЕНКИ МУЖСКИЕ, ЖЕНСКИЕ

ПАЛЬТО (зима), ШУБЫ (мутон, норка),

ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ.

КРЕДИТ ОТП БАНК

(Лицензия №2766 от 27.11.2014 года) до 2-х лет.

Сибирский PROFFмастер

СКИДКИ

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ.
 - ДВЕРИ межкомнатные, раздвижные, входные металлические, арки.
 - НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
 - ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
 - ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлочерепица, профнастил).
 - РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ.
- Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка.
Выезд замерщика бесплатно. Рассрочка, кредит.
ИП Фоменко В.А., с.Омутинское, ул.Калинина, 26. Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-902-622-56-65.